
Fiii lui Israel erau conduși de Profeți.

Abu Hazim (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Am stat cu Abu Hurairah (Allah să fie
mulțumit de el) 5 ani și l-am auzit relatând de la Profetul Mohammed (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând: „Fiii lui Israel erau conduși de Profeți.
Atunci când un Profet murea, un alt Profet îl urma. Nu va mai veni niciun alt Profet după
mine, dar vor fi succesori care se vor înmulți ca număr.” Aceștia au spus: „Ascultați-l pe
cel care a primit jurământul de alianță primul. Îndepliniți drepturile (califilor) pentru că
Allah îi va întreba despre orice defect în conducerea celor pe care Allah le-a pus sub

protecția lor.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că Fiii lui Israel erau conduși
de Profeți care le conduceau chestiunile așa cum prinții sau guvernatorii făceau cu supușii
lor. Atunci când corupția se răspândea printre ei, Allah le trimitea un Profet pentru a restabili
chestiunile lor și pentru a înlătura legile pe care aceștia le-au schimbat. Nu va mai veni un alt
Profet  după  mine  care  să  facă  ceea  ce  au  făcut  acești  oameni  și  vor  veni  califi  după mine
care  se  vor  înmulți  ca  număr  după mine și  vor  exista  dispute  și  neînțelegeri  între  ei.
Companionii  (Allah  să  fie  mulțumit  de  ei)  l-au  întrebat  pe  Profetul  Mohammed  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa):  „Ce  ne  poruncești  să  facem?”  El  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  Dacă  unui  calif  (conducător)  i  se  face
jurământul de alianță, după un alt calif, atunci jurământul de alianță față de primul este valid
și trebuie îndeplinit, iar jurământul de alianță față de cel de-al doilea este invalid și este
interzis a i se cere pentru el. Dați-le drepturile, ascultați-i dacă sunt supuși, dar nu-i ascultați
în nesupunere, pentru că Allah îi va considera responsabili pentru cum s-au comportat cu voi.
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